
Q1 Hvor tilfreds er du med arrangementet?
Besvaret: 27 Sprunget over: 1

Udbytte af
arrangementet

Mulighed for
erfaringsudv...

Faglig
kompetence h...

Formidlingsevne
hos...
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0,00%
0

0,00%
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37,04%
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0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0
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51,85%
14

40,74%
11

0,00%
0

0,00%
0

7,41%
2

27

Nr. Uddybende bemærkninger Dato

1 Fantastisk morgenstund:):) Alfred er i verdensklasse.....alle burde høre ham. 14-12-2015 15:59

2 Jeg kommer gerne en anden god gang for at blive inspireret 14-12-2015 11:00

Meget tilfreds Tilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ikke relevant

Afholdelsessted
et

Forplejning og
service

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tilfreds Tilfreds Utilfreds Meget utilfreds Ikke relevant Respondenter i alt

Udbytte af arrangementet

Mulighed for erfaringsudveksling

Faglig kompetence hos oplægsholder(e)

Formidlingsevne hos oplægsholder(e)

Afholdelsesstedet

Forplejning og service
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3 vil foretrække kl. 8.00 (og kan se at flere arrangement i det nye år starter kl. 8.00) 13-12-2015 17:36

4 Vi fik lov at benytte lokaler til efterfølgende erfa - super service. 11-12-2015 15:45
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33,33% 9

22,22% 6

25,93% 7

14,81% 4

3,70% 1

Q2 Hvilken uddannelse har du?
Besvaret: 27 Sprunget over: 1

I alt 27

Kortere
videregående...

Bachelor- og
diplomuddann...

Erhvervsuddanne
lse (f.eks....

Lang
videregående...

Andet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Kortere videregående uddannelse (f.eks. akademiuddannelse, HD 1. del, finansøkonomi)

Bachelor- og diplomuddannelse (f.eks. HA, HD 2. del, It-diplom)

Erhvervsuddannelse (f.eks. finansuddannelse, elev, lærling, assistent)

Lang videregående uddannelse (f.eks. kandidatuddannelse fra universitet)

Andet
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48,15% 13

14,81% 4

7,41% 2

0,00% 0

0,00% 0

11,11% 3

18,52% 5

0,00% 0

Q3 Hvordan har du hørt om arrangementet?
Besvaret: 27 Sprunget over: 1

I alt 27

Nr. Andet Dato

1 Begejstret over at arrangementerne er kl 08.00 næste år, 14-12-2015 15:59

Nyhedsmail fra
Finansforbundet

Finansforbundet
s kursuskatalog

Magasinet
Finans

MedlemsNyt

Tillidsmand

Kollega/ven

Finansforbundet
s hjemmeside

På flyers,
plakater ell...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Nyhedsmail fra Finansforbundet

Finansforbundets kursuskatalog

Magasinet Finans

MedlemsNyt

Tillidsmand

Kollega/ven

Finansforbundets hjemmeside

På flyers, plakater eller lignende
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100,00% 25

0,00% 0

Q4 Vil du anbefale arrangementet til andre?
Besvaret: 25 Sprunget over: 3

I alt 25

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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Q5 Kom gerne med kommentarer eller
forslag til andre arrangementer.

Besvaret: 3 Sprunget over: 25

Nr. Besvarelser Dato

1 Fantastisk inspirerende at møde Alfred Josefsen :-) 14-12-2015 12:48

2 For at få fuldt udbytte ud af korte seminarer som dette er det vigtigt at materiale tilsendes deltagerne efterfølgende. 14-12-2015 09:29

3 Var desværre forhindret pga sygdom. 11-12-2015 20:34
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